
Münster – Nemčija,  mobilnost, 31. marec do 7. april 2025 

  

Med 31. marcem in 7. aprilom 2025 smo se v okviru projekta Erasmus + Meje/Borders 15 dijakov in trije 
učitelji Gimnazije Koper udeležili mobilnosti v Nemčijo. Obiskali smo gimnazijo Marienschule Münster. 

1. dan, ponedeljek, 31. 3. 2025 

Potovali smo in se namestili. 

2. dan, torek, 1. 4. 2025 

V jutranjih urah  smo se z dijaki zbrali v prostorih Marienschule v 
Münstru, kjer nas je sprejel koordinator srečanja v Nemčiji Christian 
Berkemeier, ki je dijakom dal tudi navodila za delo ter jim predstavil 
njihove mentorje. Raziskovalno delo je potekalo v angleščini v 
narodnostno mešanih skupinah, ki so pripravile tematska izhodišča za 
predstavitve: skozi prizmo ZGO kot narodnostne, gospodarske in 
politične meje; skozi prizmo GEO kot topografske, geološke in 
klimatske meje; skozi prizmo BIO kot meje med urbanim in naravnim 
prostorom; skozi prizmo SOC (kulture) kot meje med verskimi 
prepričanji, običaji, vrednotami, načini življenja itd. Udeleženci 
delavnic so predvsem diskutirali in postavili glavne smernice za 
nadaljnje delo. 

3. dan, sreda, 2. 4. 2025 

Po prvih dveh urah pouka na gostujoči šoli smo se vsi skupaj odpravili z vlakom 
v Köln, kjer smo obiskali znamenito katedralo kot arhitekturno-kulturni mejnik v 
gradnji in razvoju mesta, ki zaradi svojih ekstremnih dimenzij in časovnega 
obsega gradnje, še danes velja za neprekosljivi mejnih v arhitekturni (vpisan v 
Unescov seznam kulturne dediščine). Pozneje smo se udeležili še vodene IKT 
predstavitve tovarne čokolade, kjer so dijaki dobili vpogled v produkcijski proces 
njene izdelave od kakavovega zrna do končnega izdelka. Slednji odpira 
vprašanja mej vzdržne produkcije ter prekomejnega (globalnega) trgovanja 
enega od svetovno najbolj priljubljenih živil. 

   

 

 

 



 

4. dan, četrtek, 3. 4. 2025 

Zjutraj smo se z avtobusom odpravili v Aachen, kjer smo si ogledali katedralo, v kateri je pokopan Karel 
Veliki, zgodovinska osebnost, ki je prva poskušala zediniti plemensko, kulturno in vojaško razdrobljeno 
Evropo v celoto po antično-rimskem zgledu. S svojimi dejanji je presegel zgodovinske, kulturne in predvsem 
verske meje med tedanjim prebivalstvom zahodne in osrednje Evrope. 

Obiskali smo tudi tromejo med Nemčijo, Nizozemsko in Belgijo, ki se nahaja na najvišji nadmorski višini na 
Nizozemskem (322m, Vaalserberg) in ki simbolično združuje (presega) kulturne, jezikovne in geografske 
meje treh narodov. 

   

5. dan, petek, 4. 4. 2025 

V dopoldanskem času so potekale delavnice, kjer so dijaki zbirali in oblikovali material za končne 
predstavite na  temo “mej” , na podlagi postavljenih začetnih izhodišč (1. 4. ) ter v kontekstu izkušnje iz 
obiska Kölna in Aachna. 

Popoldan smo skupaj obiskali še zgodovinski center mesta Münster ter njihov Zgodovinski muzej, kjer so 
dijaki na podlagi razstavljenih zgodovinskih dokumentov in predmetov, bili seznanjeni, kakšne so bile meje 
naselitve od prazgodovine do danes, kako so se premikale verske meje med protestanti in rimo-katoliško 
cerkvijo na območju Vestfalije, kakšen mejnik v razvoju mesta je predstavljala 2. svetovna vojna itd.  

6. dan, sobota, 5. 4. 2025 

Predstavitev programa Euregio s strani organizatorja izmenjave. 

7. dan, nedelja, 6. 4. 2025 

Obisk znamenitosti na območju Münstra in nizozemskega mesta Enschede, ki je del projekta Euregio. 

 

 

 



 

 

8. dan, ponedeljek, 8. 4. 2025 

Zjutraj je v prostorih gostujoče šole  potekala predstavitev rezultatov delavnic in njihova evalvacija. 
Vzpostavil se je tudi medvrstniški dialog v angleščini, ko se je razpravljalo o širšem in ožjem vidiku mej, ki 
ga je določena skupina predstavila. Rezultati so bili jasno predstavljeni in ustrezno podkrepljeni z argumenti 
ter viri.  

Gostujoči dijaki so pripravili poslovilni program. Popoldan smo se odpravili na letališče in se vrnili v 
Slovenijo. 
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